RED ACRE

Cabbage

Red Acre cabbage is simply the best early maturing red cabbage! Red Acre is a fantastic cabbage that produces reddish-purple heads. Each cabbage head grows to 7 inches in diameter and weighs about 3 pounds. Red Acre is resistant to cabbage yellowing and is great for home gardens that have little space.



NOTES

VARIETY INFO

Botanical Name: *Brassica oleracea* - "Red Acre" Plant Dimensions: Days to Maturity: 75 – 100 Zone: 3 – 9

SOWING INFO

Sow Outside: Not recommended. 4 to 6 weeks before your average last frost date for a summer crop, or 10 to 12 weeks before your average first fall frost date for a fall crop.

Start Inside: RECOMMENDED. 6 to 8 weeks before your average last frost date, transplanting 2 to 4 weeks before your average last frost date. For fall crop, 4 to 6 weeks before transplanting outdoors in summer. Ideal soil temperature for germination is 75°–85°F. Mild Climates: Sow in fall for a cool-season harvest. Days to Emerge: 7 – 12 days Seed Depth: 1/4″ Seed Spacing: A group of 3 seeds every 12″ – 24″.

Row Spacing: 24"

Thinning: Not required.

GROWING INFO

Harvesting: Harvest the cabbages as soon as feel firm and reach a good size. Small Red Acre cabbages stay very tender even when stored for winter use. Seed Saving: Late in the fall, mulch at least six different cabbage plants to ensure genetic diversity.
Fruit: 5"–7" in diameter. 2–4 pounds at maturity.